
 

   

Najväčší gombovec pripravili v Poltári                                                                               
(tlačová správa) 

 Súčasťou septembrových Dní mesta Poltár bolo aj gastronomické podujatie 
Gombovecfest. Domáci i návštevníci si mohli pochutiť na tradičných gombovcoch so sladkou 
makovou či strúhankovou posýpkou. Okrem chuťových pohárikov fajnšmekrov si na svoje prišli 
aj začínajúce gazdinky. Priamo na podujatí sa naučili pripravovať miestnu pochúťku - slivkové 
gule - od  šikovných kuchárok z miestnej materskej školy. Tie  sa napokon postarali aj o nový 
slovenský rekord, keď sa im podarilo pripraviť najväčšiu slovenskú slivkovú guľu.  
 
 Zemiaky, vajcia, múka, soľ, lekvár, cukor, slivky a maslo – to sú ingrediencie potrebné 
na prípravu obľúbenej poltárskej dobroty. V Poltári sa ich počas Gombovecfestu zjedlo viac 
ako desaťtisíc. Gurmánske podujatie prinieslo tradičnú súťaž v jedení gombovcov na čas 
a naviac aj prekonanie poltárskeho rekordu spred jedenástich rokov. V tom čase mal najväčší 
gombovec priemer 30 cm a pripravili ho manželia Bahledovci. O nový rekord sa postarali 
šikovné ruky kuchárok z Materskej školy Sklárska 34 v Poltári – vedúca Mária Zavaterníková, 
hlavná kuchárka Marta Ridzoňová, pomocné kuchárky Marcela Lörinčíková, Tatiana Gubišová, 
Darina Ňuňuková, a pomocníkom bol Tomáš Kužela. Spoločnými silami pripravili doposiaľ 
najväčšiu slivkovú guľu. Kulinársky tím pracoval profesionálne. Pripravený gombovec vložili do 
sieťky a varili v osolenej vode približne trištvrtehodinu.  Potom ho opatrne vybrali, na doske 
odstránili sieťku, ochutili maslom s karamelom, posypali makom a cukrom. Na výrobu 
rekordnej slivkovej gule použili 2,5 kg zemiakov, 5 ks vajec, 1 kg múky, soľ, lekvár, slivky a 1 kg 
masla. O oficiálne meranie sa postaral komisár Knihy slovenských rekordov Mgr. Michal 
Svítok, ktorý napokon oznámil nový slovenský rekord. Najväčšia slivková guľa mala priemer 35 
cm. Poltárčanom sa tak podarilo prekonať vlastný rekord z roku 2008 o rovných 5 
centimetrov. Certifikát získalo mesto Poltár a spolu s rekordérmi ho na pódiu prevzala 
primátorka mesta Poltár Martina Brisudová. 
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